

Förderverein der IGS Auguste Cornelius Mains-Hechtsheim e.V. c/o Reinhard Schwarz Ludwig-Strecker-Str. 134 55129 Mainz

07.2022

Beitrittserklärung Förderverein für die IGS Auguste Cornelius Mainz-Hechtsheim e.V.

Ich beantrage die Mitgliedschaft im Fördervei	ein IGS Auguste Cornelius Mai	nz-Hechtsheim e.V.
Name:	Vorname:	
Straße/Nr:	PLZ/Ort:	
E-Mail:	Geburtstag:	
TelNr:	JAHRESBEITRAG	(Mindestbeitrag 20 €)
Mit meiner Unterschrift erkenne ich die Satzung und Ordnung des \ Die beigefügten Informationspflichten gemäß Artike		-
Ich bin damit einverstanden, dass die die o.g. K genutzt werden dürfen. Die Einwilligung in die Da und kann jederzeit durch mich ganz oder teilwe	atenverarbeitung der vorbenannten A	ngaben erfolgt freiwillig
SEPA – LASTSCHRIFTMANDAT Förderverein der IGS Auguste (Gläubiger-Identifikationsnummer DE55ZZ	Cornelius Mainz-Hech zz00000721338	
Ich ermächtige den Förderverein für die IGS Auguste Corne meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen und weise me Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belas meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Ist auf Grun kein Einzug möglich, so wird der Förderverein der IGS Auguste	elius Mainz-Hechtsheim e.V. jährlich zu ein Kreditinstitut an, die vom Fördervereir tungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrags von mangelnder Deckung oder nicht rechtzeitig mitget	m 1 März Zahlungen von n auf mein Konto bezogenen verlangen. Es gelten dabei die mit eilter Änderung der Bankverbindung
Zahlungsart: Wiederkehrende Zahlung		
Name:	Vorname:	
Kreditinstitut:	BIC:	
IBAN:		
Ort, Datum	Unterschrift	

Mainzer Volksbank eG BIC: MVBMDE55 IBAN: DE58 5519 0000 0762 3690 15